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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 28.11.2024, ora 08.00 – 29.11.2024, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 29.11.2024, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost relativ staționare, excepând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, 

Someșul Mare, Caraş, Nera, Cerna, Suceava, Moldova, Bistrița, Buzău şi bazinele superioare ale 

Crişurilor, Begăi, Timişului, Bârzavei, unde au fost în creştere uşoară datorită precipitațiilor căzute 

în interval, cedării apei din stratul de zăpadă şi propagării. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-

80% și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Crişul Negru, 

Moravița, Cerna, Bârlad, Tazlău, pe unii afluenți din bazinul mijlociu și inferior al Jiului și din bazinele 

Argeșului și Prutului. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri) au fost în uşoară diminuare și restrângere. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi relativ staționare, excepând râurile din bazinele hidrografice: Crişuri, Bega, Timiş, 

Bârzava, Caraş, Nera, Cerna 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri) existente vor fi în ușoară diminuare și restrângere. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 28 – 29.11.2024 a fost în creștere,   având 

valoarea de 4000 m3/s, sub media multianuală a lunii noiembrie (4650 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere în creștere pe sectorul Gruia – Galați și relativ 

staționare pe sectorul Isaccea – Tulcea. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi staționar (4000 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creştere. 

 

 

2. Situația meteorologică în intervalul 28.11.2024, ora 08.00 – 29.11.2024, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea a fost în general închisă, exceptând ziua regiunile estice unde înnorările au fost temporare. 

Valorile termice diurne s-au situat în general în jurul mediilor multianuale specifice acestei date în 

centrul și sudul țării, iar în rest au fost mai ridicate cu 3...5 grade față de acestea. În prima parte a 

zilei a plouat slab în Oltenia, local în Muntenia și izolat în Transilvania, iar la munte pe arii restrânse 

au fost precipitații mixte. Spre seară și noaptea, aria ploilor s-a extins în jumătatea vestică și izolat 

mailto:comunicare@mmediu.ro
http://www.mmediu.ro/


 

 

 

 

 

 Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
 Tel.: +4 021 408 9605 
 e-mail: biroupresa.mmediu@gmail.com 
 website: www.mmediu.ro  

 

în rest, iar la munte au predominat ninsorile. Vântul a suflat slab și moderat, cu unele intensificări 

pe crestele montane. Este strat de zăpadă în cea mai mare parte a zonei montane și la ora 20 măsura 

în plaformele stațiilor meteo, până la 33 cm în Masivul Ceahlău și în Munții Vrancei, pe suprafețe 

restrânse în Transilvania (până la 11 cm) și izolat în nordul Olteniei (până la 6 cm). Temperaturile 

maxime s-au încadrat între 2 grade la Huedin și Toplița și 13 grade la Reșița și Oravița, iar la ora 6 se 

înregistrau valori termice cuprinse între -3 grade la Pătârlagele și 11 grade la Gura Portiței și 

Constanța-dig. A fost ceață, la începutul intervalului local în nord-est și izolat în sud-vest, centru și 

sud-est, iar noaptea în est și sud-est. Observație - de ieri de la ora 6 au fost în vigoare 9 atenționări 

cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, 4 emise de către SRPV Bacău, 2 

emise de către SRPV Cluj-Napoca și de către SRPV Constanța și 1 emisă de SRPV Sibiu. 

 

LA BUCUREŞTI 

Valorile termice diurne s-au situat în jurul mediilor climatologice specifice pentru această dată. Cerul 

a fost mai mult noros, iar în prima parte a zilei, trecător a plouat slab. Vântul a suflat în general slab. 

Temperatura maximă a fost de 8 grade la Afumați și 9 grade la Filaret și Băneasa, iar la ora 6 se 

înregistrau 3 grade la stația meteo Băneasa și Afumați și 4 grade la Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 29.11.2024, ora 08.00 – 30.11.2024, ora 08.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea va fi în general închisă, iar valorile termice în scădere față de ziua precedentă și apropiate 

de normele perioadei în cea mai mare parte a țării; excepție va face extremitatea de sud-est unde 

va fi mai cald decât în mod obișnuit. Se vor semnala precipitații în sudul, centrul și estul teritoriului 

și doar pe arii restrânse, în prima parte a intervalului, în celelalte regiuni. Vor fi mai ales ploi, iar în 

Transilvania și Moldova, spre seară și noaptea, local și ninsori sau lapoviță. Izolat se va depune polei. 

La munte vor predomina ninsorile și se va depune strat de zăpadă, local consistent, în general de 

15...20 cm în Carpații Meridionali și Orientali. Se vor acumula cantități de apă în general de 10...15 

l/mp, iar cu precădere la munte și în sud, pe alocuri, peste 20 l/mp. Vântul va sufla slab și moderat, 

cu ușoare intensificări în zona montană înaltă și temporar în extremitatea de sud-vest și sud-est. 

Temperaturile maxime se vor încadra între 3 și 9 grade, ușor mai ridicate, spre 12...13 grade, în 

Dobrogea, iar cele minime vor fi cuprinse în general între -2 și 7 grade. Pe areale mici se va semnala 

ceață -dimineața în zonele extracarpatice, iar noaptea în cele din interiorul arcului carpatic. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea va fi în general închisă, iar valorile termice apropiate de normele perioadei. Dimineața vor fi 

condiții de ceață, apoi temporar va ploua, moderat cantitativ. Vântul va sufla slab și moderat. 

Temperatura maximă va fi în jurul valorii de 7 grade., iar cea minimă se va situa în jurul a 4 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Administrația Națională Apele Române informează despre producerea, în data de 

28.11.2024, unei posibile poluări accidentale (sesizata de catre un cetatean) a unui curs de apa 

necodificat din comuna Moara, sat Moara Nica, strada Ion Grămada, județul Suceava. O echipă 
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formată din reprenzentanți ai birourilor I.T.A., G.R.A. și L.C.A. s-a deplasat la fața locului în vederea 

verificării celor sesizate și identificării eventualelor cauze. Vom reveni cu informatii suplimentare 

dupa efectuarea verificarilor în teren. Au fost informate următoarele instituții : Prefectura Suceava, 

ISU Bucovina Suceava, APM si GNM-CJ Suceava. 

Administrația Națională Apele Române revine cu informații suplimentare referitor la 

poluarea accidentală produsă în data de 21.10.2024, pe râul Ighiel, aflent de stânga al râului Ampoi, 

menționând faptul că, din rezultatele analizelor efectuate pe probele de apă de suprafață recoltate, 

nu se confirmă poluarea accidentală.  

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița informează despre producerea, în data de 

28.11.2024, la ora 07.20, a fost semnalat un incendiu la depozitul de deseuri nepericuloase din 

comuna Aninoasa (operator Supercom SA). Ard cu dagajare moderata de fum o cantitate neprecizata 

de deseuri menajere de pe o suprafata de 20 mp. Echipajele ISU Dambovita au intervenit si au reusit 

stingerea incendiului la ora 09.50. Se menționează faptul că depozitul de deșeuri nu are instalate 

colectoare de gaz de depozit, existând astfel posibilitatea ca reactivarea incendiilor să fie 

determinată de emisiile fugitive de gaz metan din adâncimea corpului depozitului de deșeuri. Vom 

reveni cu informații suplimentare. 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate în data de 27.11.2024, în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au constatat depășiri 

ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și 

informare pentru O3 (ozon). Media zilnică de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul 

sub 10 microni) a fost depășită la staţiile: B-11,B-23,B-15,B-25,B-1,B-16,B-3,B-5,B-27,B-13,B-17,B-

21,B-12,B-26,B-29,B-20,B-6,B-24,IS-3,MM-6,MM-7,AG-3,DB-1,CL-1,DJ-5,DJ-1,CS-3. 

 
2. În domeniul solului și vegetației 

Garda Forestieră Timisoara informează despre producerea, în data de 07.11.2024, ora 

18.15, unui incendiu care a afectat cca 7 ha litiera pe raza OS Ilia, comuna Burjuc, jud Hunedoara. 

Incendiul a fost stins in data de 10.11.2024, ora 17.00, prin interv a 7 silvicultori, 20 pompieri, 4 

politisti si 4 cetateni. Cauza: propagare de la anvelopa aprinsa a unui camion aflat in trafic. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  

  

 

DIRECȚIA COMUNICARE 
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